
                    

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                      

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Yπηρεσία Συντονισμού

Γραφείο Νομικών & Κοινοβουλευτικών Θεμάτων

Ταχ. Δ/νση: Μεσογείων 119

Ταχ. Κώδικας: 11526 Αθήνα

Πληροφορίες: Μυλωνάς Ν. 

Τηλέφωνο: 213-1513853

E-mail: n.mylonas@prv.ypeka.gr

 

             

          

          ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

     ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κα Κεφαλίδου Χαρά 

2. Υπουργείο Οικονομικών 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 3685/3-3-2022 Ερώτηση Βουλής  

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από την Βουλευτή κα Χαρά Κεφαλίδου, 

κοινοποιούμε το με α.π. 29153/24-3-2022 έγγραφο της Δ/νσης Διαχείρισης Δασών/ΥΠΕΝ με συνημμένη την απάντηση της Δ/νσης 

Δασών Δράμας και σας γνωστοποιούμε ότι:

Η Δασική Υπηρεσία, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, διαθέτει καυσόξυλα, σε χαμηλές τιμές, από τα παραγωγικά 

Δασαρχεία της Χώρας για την κάλυψη μέρους των ατομικών αναγκών των κατοίκων, εφαρμόζοντας την  κοινωνική πολιτική του 

Κράτους προς τους κατοίκους που διαβιούν μέσα στα δημόσια δασικά οικοσυστήματα, και ιδιαίτερα των ορεινών περιοχών, 

αναγνωρίζοντας την προσφορά τους στην προστασία και διατήρηση του δάσους. 

Η αρμοδιότητα χορήγησης επιδόματος θέρμανσης, ο καθορισμός του οποίου, καθώς και των δικαιούχων, των προϋποθέσεων 

και της διαδικασίας χορήγησης, εμπίπτουν στις αρμοδιότητες του συνερωτώμενου Υπουργείου Οικονομικών.  

Το ΥΠΕΝ, ανάλογα με τις δυνατότητες και τις ανελαστικές υποχρεώσεις τις οποίες έχει κάθε χρόνο, εισηγείται αρμοδίως και 

ενισχύει τους σχετικούς ΑΛΕ των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων με μεταφορά πιστώσεων από τον ΑΛΕ 2910601025 «Πιστώσεις για 

δαπάνες δασοπροστασίας» του Ε.Φ. 1031-207-0000000 «Γενική Γραμματεία Φυσικού Περιβάλλοντος & Υδάτων». Η διαδικασία 

αυτή θα αλλάξει με τη μεταφορά των περιφερειακών Δασικών Υπηρεσιών στο Υπουργείο. 

Οι Δασικοί Συνεταιρισμοί, οι οποίοι διενεργούν την υλοτομία, την διαμόρφωση και την μεταφορά των καυσόξυλων στους 

δασόδρομους είτε με ανάθεση σε αυτούς των εργασιών είτε με παραχώρηση της εκμετάλλευσης του δάσους και δέσμευση 

ποσότητας καυσόξυλων για τις ατομικές ανάγκες των κατοίκων, αμείβονται με βάση Υπουργική Απόφαση (ΥΑ) που προβλέπεται 

από το άρθρο 137 του Δασικού Κώδικα (σε ισχύ βρίσκεται η 151362/673/21-02-2017 απόφαση «Τιμές ανάθεσης υλοτομικών 

εργασιών και λοιπών εργασιών συγκομιδής», ΦΕΚ 707 Β’,  ΑΔΑ: ΩΩΘΗ4653Π8-ΥΕΗ). Οι τιμές παλαιότερα αυξάνονταν με βάση 

των ετήσιο Δείκτη Τιμών Καταναλωτή. Τα τελευταία χρόνια έχουν μείνει σταθερές, καθώς ο παραπάνω δείκτης παρουσιάζει 

συνολικά μείωση (από το 2013 έως το 2021). Παρόλα αυτά, η αρμόδια Υπηρεσία του Υπουργείου θα εξετάσει την δυνατότητα 

αύξησης των παραπάνω τιμών, συνεκτιμώντας όλες τις σχετικές με το θέμα παραμέτρους. 

Ο Υφυπουργός

Γεώργιος Αμυράς

Επισυνάπτεται: Το με α.π. 29153/24-3-2022 έγγραφο
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